



## **В Касторенском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении своему знакомому тяжких телесных повреждений, от которых тот скончался**

Горшеченским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя поселка Олымский Касторенского района Сергея Федотова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По материалам следствия, утром 1 мая 2012 Федотов в своем доме распивал спиртные напитки с 49-летним сожителем матери. В ходе застолья между мужчинами возникла словесная ссора из-за денежных средств на дополнительную порцию спиртного. Конфликт перерос в драку, в ходе которой обвиняемый нанес оппоненту множество ударов руками и ногами в область головы и туловища. После этого потерпевший ушел в свою комнату и лег спать и, не приходя в сознание, скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собран достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/716167>